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Capitolul I – Introducere  

I.1  Caracteristici generale și cadrul legal: 

1.1 Cadrul legal 

  

La baza prezentei metodologii se află documente de referință în conformitate cu prevederile legislative 
în vigoare și anume: 

CONTRACT DE FINANŢARE Anexa la Ordinul MIPE nr. 2041/2023 încheiat între MINISTERUL 
INVESTIŢIILOR ŞI PROIECTELOR EUROPENE în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, reprezentat prin Organismul Intermediar 
Regional pentru Programe Europene Capital Uman Regiunea Sud Est, în calitate de Organism 
Intermediar, și ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CÂMPIA BRĂILEI sub nr.10290 OIR 
SE din data de 30.09.2024.  
Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în 
mediul rural 

    Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027“ 
- Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
- Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru 

toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin 
implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile 
defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 
desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 

- Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 

Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările ulterioare. 

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea 
neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale 
aferente acestora, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 142/2012, cu modificările și 
completările ulterioare.   

1.2 Termeni și definiții utilizate 

Întreprinderi sociale: orice persoană juridică de drept privat care desfășoară activități în domeniul 
economiei sociale, care deține un atestat de întreprindere socială și respectă principiile prevăzute la 
art. 4 din Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările ulterioare 

Produse agricole - produsele enumerate în anexa nr. I la Tratat, cu excepția produselor obținute din 

pescuit și acvacultură prevăzute în Regulamentul (CE) nr. 1.379/2013; 

Prelucrarea produselor agricole - orice operațiune efectuată asupra unui produs agricol care are drept 

rezultat un produs care este tot un produs agricol, cu excepția activităților desfășurate în exploatațiile 
agricole, necesare în vederea pregătirii unui produs de origine animală sau vegetală pentru prima 
vânzare; 

Comercializarea produselor agricole - deținerea sau expunerea unui produs agricol în vederea 

vânzării, a punerii în vânzare, a livrării sau a oricărei altei forme de introducere pe piață, cu excepția 

primei vânzări de către un producător primar către revânzători sau prelucrători și a oricărei altei activități de 
pregătire a produsului pentru această primă vânzare. O vânzare efectuată de către un producător 
primar către consumatori finali este considerată comercializare în cazul în care se desfășoară în localuri 
distincte, rezervate acestei activități; 
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Beneficiar de ajutor de minimis - întreprindere socială care beneficiază de o finantare nerambursabila, 

in conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea 

de întreprinderi sociale în mediul rural; 

 
Contract de finanțare - actul juridic supus regulilor de drept public semnat între  OIR S_E 

pe de o parte, și beneficiarul finanțării nerambursabile, respectiv administratorul schemei pentru entități ale 
economiei sociale, pe de altă parte, prin care se stabilesc drepturile și obligațiile corelative ale părților în 
vederea implementării operațiunilor în cadrul Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027; 

 
Administrator al schemei de minimis – persoană juridică delegată de către Ministerul Investițiilor și 
Proiectelor Europene să deruleze proceduri în domeniul ajutorului de minimis. 

 
I.3. Obiectivele proiectului  

Obiectivul general al proiectului il constituie cresterea potentialului economico-social, a zonei rurale 
din Regiunea de Sud-Est, urmare a finantarilor (ajutor de minimis) acordate in vederea infiintarii de 
intreprinderi sociale (structuri sustenabile de economie sociala) - suport al imbunatatirea conditiilor de 
viata al cetatenilor, din mediul rural a Regiunii de Sud Est prin integrarea pe piata muncii al persoanelor 
dezavantajate si/sau al celor care fac parte din categorii vulnerabile. 
 
Obiectiv specific nr. 1 Cresterea gradului de cunoastere/informare si constientizare a publicului larg, 
din mediul rural al Regiunii de Sud Est;  
Obiectiv specific nr. 2 Creşterea nivelului de competentă în domeniul antreprenoriatului social pentru 

132 persoane; 
Obiectiv specific nr. 3 Selectia, intr-o perioada de 1 luna, a 34 Planuri de Afaceri si a 2 Planuri de 

Afaceri rezerva, in vederea finantarii acestora prin schema de ajutor de minimis 
Obiectiv specific nr. 4 Infiintarea, a minim 34 de persoane juridice, entitati ale economiei sociale, si 
demararea functionarii acestora; 
Obiectiv specific nr. 5 Demararea si functionarea, pe o perioada de minim 14 luni, cu extindere pe 

termen lung, a activitatii a minim 34 de intreprinderi sociale, crearea a 136 locuri de munca din care 
41 destinate grupurilor vulnerabile din Regiunea de Sud-Est; 
Obiectiv specific nr. 6 Dezvoltarea, intr-o perioada de 24 de luni, cu extindere pe termen lung, a unui 

(1) sistem de sprijin a intreprinderilor sociale din zona rurala a Regiunii de Sud Est si a economiei 
sociale in general. 
 
 I.4. Activitățile proiectului prezentate succcint : 
 
ETAPA 0 ACTIVITATI SUPORT AL IMPLEMENTARII PROIECTULUI 
Subactivitatea 0. 1. Managementul proiectului si ECHIPA DE MANAGEMENT 
Subactivitatea 0.2. Masuri de informare si promovare proiect 
Subactivitatea 0.3 Coordonarea Partenerilor proiectului 
 
ETAPA I SPRIJIN PENTRU INFIINTAREA DE NOI INTREPRINDERI SOCIALE 

Subactivitatea I.1 Informarea publicului cu privire la acţiunile derulate în cadrul proiectului 
Subactivitatea I.2 Selectarea grupului tinta (GT) pentru participarea la actiunile de sprijin organizate 
Subactivitatea I.3. Derularea programului de formare antreprenoriala 
Subactivitatea I.4. Alte activitati de sprijin oferite in vederea infiintarii de intreprinderi sociale 
Subactivitatea I.5. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finantate in cadrul proiectului 
Subactivitatea I. 6. Furnizarea serviciilor personalizate de consiliere in vederea infiintarii de 
intreprinderi sociale de catre persoanele a caror planuri de afaceri au fost selectate spre finantare 
Subactivitatea I.7 Asigurarea infiintarii si demararii functionarii intreprinderilor ce vor implementa 
planurile de afaceri cu ajutor de minimis in cadrul proiectului 
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ETAPA A II-A – IMPLEMENTAREA PLANURILOR DE AFACERI ȘI MONITORIZAREA 
FUNCȚIONARII INTREPRINDERILOR SOCIALE 
Subactivitatea II.1. Decontarea de către administratorul schemei pentru entitățile economiei sociale a 
sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului 
Subactivitatea II.2 – Monitorizarea funcționării și dezvoltării entităților de economie sociala finanțate 
 
ETAPA A III-a VALORIFICAREA REZULTATELOR PROIECTULUI 

Subactivitatea III.1.1 Sustenabilitatea instituționala – Birou de Dezvoltare a Afacerilor Sociale 
Subactivitatea III.2. – Parteneriat Social 
Subactivitatea III.3 Diseminarea si multiplicarea rezultatelor proiectului 
Subactivitatea III.4 Eveniment de multiplicare a rezultatelor proiectului 
Subactivitatea III.5 Pregatirea sustenabilitatii financiare 
 
I.5 Grup țintă vizat:  

132 de persoane, interesate sa inființeze intreprinderi sociale în mediul rural din Regiunea de Sus - 
Est.  
 

CAPITOLUL II – SCOPUL METODOLOGIEI SI INDICATORII ASUMATI 
 
II.1  Scop  
Prezenta metodologie stabileste modul de organizare si desfasurare a concursului de se lect ie  a 
planurilor de afaceri,  depuse in cadrul proiectului  “ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI”, 
Cod SMIS 31216, in vederea finantarii acestora.  
Metodologia este elaborata in conformitate cu prevederile Ghidul Solicitantului Conditii Specifice – 
Sprijin pentru infiintarea de intreprinderi sociale in mediul rural (Anexa 4 a Ghidului Solicitantului 
Conditii Specifice Contract de subventie – conditii minime ale Contractului de subventie). 

Concursul de planuri de afaceri presupune aprobarea spre finantare, sub forma ajutorului de minimis, 
a 34 planuri de afaceri sociale, din care: 12 planuri de afaceri finantate prin bugetul gestionat de 
Liderul de parteneriat, Asociatia Grupul de Actiune Locala “Campia Brailei” si 22 planuri de afaceri 
finantate prin bugetele gestionate de cei doi parteneri, Comuna Unirea si Comuna Romanu. 
 
II.2  Indicatori asumati prin proiect: 

- 34 intreprinderi sociale - EECO19_Numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și 
mijlocii care beneficiază de sprijin; 

- 41 persoane angajate in cadrul intreprinderilor sociale - EECR04_Participanți care au un loc 
de muncă, inclusiv care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de 
participant, indicator care reprezintă numărul de persoane vulnerabile din mediul rural 

angajate în cadrul întreprinderilor sociale înființate în cadrul proiectului - din această categorie 
pot face parte orice tip de persoane din mediul rural pentru care se emite un document care 
atestă starea de vulnerabilitate, în conformitate cu art. 6 din Legea asistentei sociale nr. 
292/2011, cu modificarile si completarile ulterioare.  

 
In conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) din Legea economiei sociale nr. 219/2015 privind 
economia sociala, pot fi intreprinderi sociale: 

a) societatile cooperative care functioneaza in baza Legii nr. 1/2005 privind organizarea si 
functionarea cooperatiei, republicata, cu modificarile ulterioare; 

b) cooperativele de credit, care functioneaza in baza Ordonantei de Urgenta a Guvernului 
nr. 99/2006 privind institutiile de credit si adecvarea capitalului, aprobata cu modificari si 
completari prin Legea nr. 227/2007, cu modificarile si completarile ulterioare; 

c) asociatiile si fundatiile, care functioneaza in baza Ordonantei Guvernului nr. 26/2000 cu 
privire la asociatii si fundatii, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 246/2005, cu 
modificarile si completarile ulterioare; 

d) casele de ajutor reciproc ale salariatilor, care functioneaza in baza Legii nr. 122/1996 privind 
regimul juridic al caselor de ajutor reciproc ale salariatilor si al uniunilor acestora, republicata; 

e) casele de ajutor reciproc ale pensionarilor, care sunt infiintate si functioneaza in baza Legii 
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nr. 540/2002 privind casele de ajutor reciproc ale pensionarilor,cu modificarile si completarile 
ulterioare; 

f) societatile agricole, care functioneaza in baza Legii nr. 36/1991 privind societatile agricole si 
alte forme de asociere in agricultura, cu modificarile si completarile ulterioare; 

g) cooperativele agricole care functioneaza in baza Legii cooperatiei agricole nr. 566/2004, 
cu modificarile si completarile ulterioare; 

h) orice alte categorii de persoane juridice, indiferent de domeniul de activitate, care respecta, 
conform actelor legale de infiintare si organizare, cumulativ, definitia si principiile economiei 
sociale. 

care, in cadrul documentelor de infiintare si functionare au mentionate urmatoarele prevederi: 

a) scopul social al activității desfășurate; 
b) principiile economiei sociale prevăzute la art. 4 din Legea economiei sociale nr. 219/2015 cu 

modificarile si completarile ulterioare; 
c) criteriile prevăzute la art. 8 alin. (4) din Legea economiei sociale nr. 219/2015 cu modificarile 

si completarile ulterioare, 

si, care au obtinut Statutul/Atestatul de întreprindere socială emis de catre Agentia Judeteana de 
Ocupare a Fortei de Munca.  

CAPITOLUL III – CRITERII DE SELECTIE 
 
III.1 Criterii aplicate potențialului beneficiar al schemei de ajutor de minimis.  

Pentru a participa la selectia planurilor de afaceri, potentialul beneficiar trebuie sa indeplineasca 
urmatoarele criterii:  
1. sa faca parte din grupul tinta al proiectului;  
2. să fie absolvit cursul “Antreprenor în economia socială” (Cod COR 112032) desfasurat în cadrul 

proiectului  “ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI”, Cod SMIS 31216.  
IPORTANT! 

POT PARTICIPA LA CONCURSUL DE SELECTIE A PLANURILOR DE AFACERI DOAR 
PERSOANELE CARE FAC PARTE DIN GRUP ȚINTĂ AL PROIECTULUI 

Conform Ghidului Solicitantului Condiții Specifice Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale 
în mediul rural “Persoanele care fac parte din echipa de proiect, asociații sau angajații din cadrul 
beneficiarului sau partenerilor săi din proiect nu pot avea calitatea de angajați sau asociați în 
cadrul întreprinderilor înființate prin proiect” 

Persoanele fizice nu pot avea calitatea de asociat, administrator, reprezentant legal sau angajat in 
cadrul a mai mult de o intreprindere infiintata in cadrul acestui program.  

In cazul in care intreprinderea se infiinteaza ca societate reglementata de Legea societatilor nr. 
31/1990, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, si are mai mult de un asociat, 
persoana fizica al carei plan de afaceri a fost selectat in vederea finantarii va trebui sa aiba 
calitatea de asociat majoritar. 

 
3. sa depuna un dosar de candidatura care sa cuprinda urmatoarele documente obligatorii  

- Cerere de inscriere  la concursul de planuri  afaceri  - Anexa 1; 
- Copia certificatul de absolvire a cursului de Antreprenor in economie sociala; 

- Copia actului de identitate;  
- Declaratia beneficiarului de ajutor de minimis privind dubla finantare - Anexa 2; 
- Declarație de eligibilitate - Anexa 3; 
- Declaratia – pentru participantii la concursul planurilor de afaceri privind evitarea conflicutului de 

interese - Anexa 4; 
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- Declaraţie pe proprie răspundere privind gradele de rudenie sau afinitate soți, soții, rude și afini 
pana la gradul II - între participanții la Concursul de Planuri de Afaceri - Anexa 5; 

- Planul de afaceri, (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 6; 

- Bugetul planului de afaceri (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 7; 
- Calendarul activitatilor /grafic de implementare (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 8; 

4.  să  respecte  formatele  standard  impuse  de  către  administratorul  schemei  pentru  TOATE 
ANEXELE și DOCUMENTELE care vor fi depuse în competiție și care sunt parte din această 
metodologie; 

5. să nu fi fost supus în ultimii 3 ani unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre judecătorească 
definitivă și irevocabilă, din motive profesionale sau etic-profesionale; 

6. să nu fi fost niciodată condamnat printr-o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă pentru 
fraudă, corupţie, implicare în organizaţii criminale sau în alte activităţi ilegale, în detrimentul 
intereselor financiare nationale si ale Comunităţii Europene; 

7. să nu fie angajat al liderului de proiect sau al partenerilor și nici să nu fie în relație de soț/soție, afin 
sau rudă, până la gradul 2 inclusiv, cu un angajat al liderului de proiect sau partenerilor. Această 
regulă se aplică inclusiv soților, soțiilor, rudelor sau afinilor până la gradul II inclusiv ai angajaților 
AMPIDS/OIR; 

8. să își asume responsabilitatea implementării planului de afaceri depus, în calitate de viitor 
reprezentant legal al întreprinderii ce va fi înființată, şi să nu acţioneze ca intermediar pentru 
planul de afaceri propus spre finanțare; 

9. cunoaște, respectă și nu se află sub incidența prevederilor Legii nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind 
unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice 
şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei incompatibilităţi privind funcţionarii 
publici, cu modificările și completările ulterioare, iar în cazul în care se constată incompatibilități în 

sensul prevederilor legislative indicate va suporta consecințele actelor intreprinse.  
 
III.2  Criterii aplicate planului de afaceri   
Pentru a fi finantat, Planul de afaceri propus trebuie să respecte urmatoarele conditii de eligibilitate 
si conformitate: 

1. să vizeze înființarea unei întreprinderi social, cu sediul social  și, după  caz, cu punctul/ 
punctele  de  lucru  în mediul rural din cadrul Regiunii de Sud-Est, entitate constituita in 
conformitate cu prevederile Legii economiei sociale nr. 219/201, cu modificarile si completarile 
ulterioare; 

2. Bugetul planului de afaceri trebuie sa prevada o finantare nerambursabila (ajutor de minimis) 
de pana la 347.466,00 lei (pentru un numar de 12 intreprinderi sociale) sau de pana la 
338.699,14 lei (pentru un numar de 22 intreprinderi sociale) si o cofinanțare de minim 10% 
(exclusiv in bani) din valoarea sprijinului financiar acordat. 

3. Valoarea cheltuielilor salariale bugetate la nivel de plan de afaceri sa nu depaseasca un 
procent de 42.30% din finantarea nerambursabila (ex. 147.000 lei din suma maxima de 
347.466 lei alocata de catre liderul de parteneriat, sau de 143.270 lei din suma maxima de 
338.699,14 lei alocata de catre cei 2 parteneri). 

 

Atentie!  

Planurile de afaceri care vor depasi valoarea sprijinului acordat si/sau valoarea cheltuielilor 
salariale mentionate mai sus vor fi respinse 

 
4. Sa prevada infiintarea a minim 4 locuri de munca, pe perioadă nedeterminată (minim 4 locuri de 

munca/întreprindere socială, din care cel putin 1 loc de munca va fi ocupat de o persoana 
vulnerabila) cu normă de lucru de cel puțin 4 ore/zi. Persoanele angajate în cadrul 
întreprinderilor sociale vor avea, în mod obligatoriu, domiciliul în mediul rural al Regiunii de Sud 
Est. 
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ATENȚIE! 
Se va acorda punctaj suplimentar pentru planurile de afaceri care prevad angajarea a 2 (doua) 
persoane vulnerabile. Din categoria persoanelor vulnerabile din mediul rural pot face parte orice tip 
de persoane din mediul rural pentru care se emite un document care atestă starea de 
vulnerabilitate, în conformitate cu art. 6 din Legea asistentei sociale nr. 292/2011, cu modificarile si 
completarile ulterioare. La finalul implementării schemei de minimis și în perioada de sustenabilitate 
de minim 13 luni, indiferent de cauzele care determină eventuala fluctuație a numărului de persoane 
angajate, beneficiarul schemei de minimis, are obligația de a se asigura că numărul persoanelor 
angajate în cadrul întreprinderii sociale este cel puțin egal cu numărul total asumat inițial. 

 
Locurile de muncă create și plătite din subvenție, pot fi full-time sau part-time, cu condiția ca 
norma/salariul să fie respectate întocmai pe toată perioada de implementare a planului de afaceri, 
inclusiv în cele 13 luni de sustenabilitate minimă. Rata orară/cuantumul salarizării poate să crească, 
dar nu poate să scadă. 
 
Nu se acceptă angajarea aceleiași persoane la mai mult de o întreprindere socială înființată în cadrul 
aceluiași proiect sau la alte proiecte gestionate de către același administrator de schemă de 
antreprenoriat în cadrul prezentului apel. În cazul în care în perioada menționată locul/ locurile de 
muncă create în cadrul întreprinderilor nou înființate se vacantează, beneficiarul va avea un termen 
de maxim 30 de zile să ocupe locul/locurile de muncă vacante, păstrând numărul și tipul acestora, 
pentru care a primit punctaj la evaluarea planului de afaceri. 
 
Întreprinderile sociale înființate în cadrul proiectului se pot adresa structurilor teritoriale ale ANOFM 
pentru a beneficia, pentru persoanele angajate în cadrul acestora, de subvențiile acordate în baza 
Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu 
modificarile și completarile ulterioare. În situația în care întreprinderile înființate în cadrul proiectului 
opteaza pentru subvenționarea locurilor de munca nou create, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu 
modificarile și completarile ulterioare, NU vor fi incluse în bugetul planurilor de afaceri cheltuielile 
salariale ce urmeaza a fi decontate în baza Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj 
si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile și completarile ulterioare. Nu este posibil ca un 
angajat sa fie platit simultan atat din cadrul proiectului cat si din subvenția acordata în baza Legii 
76/2002. 
 

 5. Planul de afaceri prevede o perioada de sustenabilitate de minim 13 luni de la finalizarea 
proiectului. 

 

ATENTIE! 
se acordă punctaj suplimentar pentru planurile de afaceri care prevad o perioada de sustenabilitate 
mai mare de 13 luni 

 
 6. Planul de afaceri, nu vizeaza activitățile economice enumerate la art. 5, alin. (2) din Ordinul 
nr. 5700/2023 privind aprobarea schemei de ajutor de minimis "Sprijin pentru înfiinţarea de 
întreprinderi sociale în mediul rural", aferentă Programului Incluziune și demnitate socială, 
prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate social, obiectiv specific: ESO4.1. din 8 noiembrie 
2023.  
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IMPORTANT! 

Schema de ajutor de minimis nu se aplică și nu se acordă: 

a) ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în sectoarele pescuitului și 
acvaculturii, reglementate de Regulamentul (CE) nr. 1.379/2013 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 11 decembrie 2013 privind organizarea comună a piețelor în sectorul produselor 
pescărești și de acvacultură, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1.184/2006 și (CE) nr. 
1.224/2009 ale Consiliului și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 104/2000 al Consiliului; 

b) ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în domeniul producției primare 
de produse agricole, astfel cum sunt enumerate în anexa 1 la Tratatul instituind Comunitatea 
Europeană (Tratatul CE); 

c) ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în sectorul prelucrării și 
comercializării produselor agricole, prevăzute în anexa nr. 1 la Tratatul CE, în următoarele cazuri: 

           (i) atunci când valoarea ajutorului este stabilită pe baza prețului sau a cantității produselor 
în cauză achiziționate de la producătorii primari sau introduse pe piață de întreprinderile 
în cauză; 

            (ii) atunci când ajutorul este condiționat de transferarea lui parțială sau integrală către 
producători primari. 

d) ajutoarelor destinate activităților legate de export către țări terțe sau către state membre, 
respectiv ajutoarelor legate direct de cantitățile exportate, ajutoarelor destinate înființării și 
funcționării unei rețele de distribuție sau destinate altor cheltuieli curente legate de activitatea de 
export; 

e) ajutoarelor condiționate de utilizarea preferențială a produselor naționale față de cele importate; 

f) ajutoarelor acordate pentru achiziția de vehicule de transport rutier de mărfuri. 

Prin urmare, domeniile de activitate ale întreprinderilor sociale nou înfiintate, nu vor viza domeniile 
exceptate de la schema de ajutor de minimis evidențiate mai sus. 

 
Neîndeplinirea unuia dintre criteriile de mai sus conduce la respingerea automata a planului de afaceri. 
Cheltuielile care depasesc valoarea sprijinului financiar vor fi suportate de beneficiar.  
 

ATENTIE!  

Se acorda punctaj suplimentar pentru planurile de afaceri care prevad o contributie proprie mai 
mare de 10 % (exclusiv in bani) 

 
Ajutorul de minimis se va putea acorda în maximum trei tranșe. Prima tranșa va reprezenta maximum 
80% din valoarea totala a finanțarii nerambursabile solicitate de catre întreprinderea sociala – conform 

Corrigendum aprobat prin Ordinul 263 din 13.02.2025  privind modificarea Ghidului Solicitantului 

Conditii Specifice. 
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III.3 Criterii aplicate la nivel de proces  

Criteriile aplicate la nivel de proces sunt stabilite in conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului 
Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural dupa cum urmeaza: 

- nu vor fi finanțate două sau mai multe planuri de afaceri, propuse de persoane diferite, care 
sunt identice sau cu un grad foarte mare de asemănare în ceea ce privește descrierea 
segmentului de piață, planului de management și marketing și bugetul detaliat;  

- planurile de afaceri propuse spre finanțare vor reflecta realitatea segmentului de piață vizat și 
vor fi fundamentate tehnic și economic, pornind de la informații verificabile în zona geografică 
de implementare a proiectului; 

- in cazul in care printre câștigătorii planurilor de afaceri sunt persoane cu diferite grade de 
rudenie sau afinitate (soti, sotii, rude si afini pana la gradul II), juriul va decide asupra finanțării 
unui singur plan de afaceri pe baza criteriilor de departajare mentionate in cadrul prezentei 
metodologii. 

 

CAPITOLUL IV – STRUCTURA PLANULUI DE AFACERI – Anexa 6 
 
Pentru înființarea întreprinderilor sociale, în scopul descrierii clare și a justificării activităților 
întreprinderii, planul de afaceri depus de către persoana/persoanele interesate de inițierea unei 
întreprinderi sociale va conține cel puțin următoarele elemente:  

1. Misiunea socială/programele sociale ale întreprinderii sociale;  
2. Problema socială a cărei rezolvare constituie misiunea socială a întreprinderii: categoriile de 

persoane cărora li se adresează întreprinderea socială respectivă și nevoile sociale ale 
acestora, zona geografică, problema comunitară/de mediu pe care încearcă să o rezolve 
întreprinderea;  

3. Modul în care se integrează activitatea întreprinderii în contextul social și în cel economic din 
zona respectivă: elemente de analiză de piață privind activitatea care face obiectul Planului 
de afaceri;  

4. Modelul de organizare și funcționare a întreprinderii sociale, cu accent pe modul în care se 
asigură participarea membrilor și a altor actori interesați, inclusiv persoane din grupuri 
vulnerabile, dacă acestea fac parte din grupurile vizate de întreprindere, la deciziile privind 
activitățile acesteia și modul în care acesta reflectă principiile prevăzute la art. 4, lit. c și d, 
Legea nr. 219/2015 privind economia socială;  

5. Direcțiile strategice de dezvoltare a întreprinderii, având în vedere atât activitatea economică, 
cât și misiunea/programele sociale ale acesteia;  

6. Descrierea produsului/produselor, serviciului/serviciilor, respectiv a lucrării/lucrărilor care vor 
face obiectul activității întreprinderilor sociale, inclusiv întreprinderilor sociale de inserție; • 
Justificarea activităților propuse: analiza punctelor tari și a celor slabe ale întreprinderii, 
respectiv analiza amenințărilor și a oportunităților din mediul în care funcționează aceasta 
(analiza SWOT), precum și justificarea activităților propuse față de acestea;  

7. Planul de finanțare al întreprinderii: va include modalitatea prin care se va finanța 
întreprinderea socială, inclusiv prin intermediul unei finanțări nerambursabile;  

8. Rezultate economice și sociale specific preconizate: solicitantul subvenției de minimis va defini 
în planul de afaceri un set de rezultate proprii corespunzătoare activităților planificate; • 
Numărul de persoane angajate în întreprinderile sociale nou înființate  

9. Numărul de persoane din categoria Persoane vulnerabile din mediul rural angajate în 
întreprinderile sociale nou înființate. 
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CAPITOLUL V – STRUCTURA BUGETULUI PLANULUI DE AFACERI – Anexa 7 
 

Structura bugetului cuprinde cheltuielile care vor fi realizate pentru implementarea planului de afaceri, 
repartizate pe linii bugetare cu specificarea unitatilor de masura, a costului unitar si a costurilor totale.  
Structura Bugetului Planului de Afaceri este prezentat in cadrul Anexei nr.7 
Fundamentarea bugetul, pentru achizitiile propuse se va realiza pe baza studiului pietei argumentat 
prin prezentarea a cel putin doua oferte/achizitie. 

 

CAPITOLUL VI – CHELTUILEILE ELIGIBILE ALE PLANULUI DE AFACERI 
 

1. Cheltuieli cu salariile personalului nou angajat (sunt eligibile inclusiv cheltuielile salariale 
efectuate cu ocazia concediului de odihna) 
1.1 Cheltuieli salariale  
1.2 Contributii sociale aferente cheltuielilor salariale si cheltuielilor asimilate acestora (contributii 
angajati si angajatori).  

2. Cheltuieli cu deplasarea personalului întreprinderilor sprijinite:  
2.1 Cheltuieli pentru cazare  
2.2 Cheltuieli cu diurna personalului propriu  
2.3 Cheltuieli pentru transportul persoanelor (inclusiv transportul efectuat cu mijloacele de 
transport în comun sau taxi, între gară, autogară sau port și locul delegării ori locul de cazare, 
precum și transportul efectuat pe distanța dintre locul de cazare și locul delegării)  
2.4 Taxe si asigurari de calatorie si asigurari medicale aferente deplasarii  

3. Cheltuieli aferente diverselor achiziții de servicii specializate, pentru care beneficiarul ajutorului 
de minimis nu are expertiza necesară (exemplu: cheltuieli cu serviciile de contabilitate; cheltuieli 
cu medicina muncii, PSI si SSM). 

4. Cheltuieli cu achizitia de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de 
inventar, materii prime si materiale, inclusiv materiale consumabile, alte cheltuieli pentru investitii 
necesare functionarii întreprinderilor.  

5. Cheltuieli cu inchirierea de sedii (inclusiv depozite), spatii pentru desfasurarea diverselor 
activitati ale intreprinderii, echipamente, vehicule, diverse bunuri  (locatiile inchiriate trebuie sa 
fie in mediul rural din Regiunea de Sud - Est).  

6. Cheltuieli de leasing fara achizitie (leasing operational) aferente functionarii întreprinderilor (rate 
de leasing operational platite de întreprindere pentru: echipamente, vehicule, diverse bunuri 
mobile și imobile).  

7. Utilitati aferente functionarii întreprinderilor.  
8. Servicii de administrare a cladirilor aferente functionarii întreprinderilor.  
9. Servicii de întretinere si reparare de echipamente mijloace de transport aferente functionarii 

întreprinderilor.  
10. Arhivare de documente aferente funcționării întreprinderilor.  
11. Amortizare de active aferente funcționării întreprinderilor.  
12. Cheltuieli financiare juridice (notariale) aferente functionarii întreprinderilor.  
13. Conectare la retele informatice aferente functionarii întreprinderilor  
14. Cheltuieli de informare si publicitate aferente functionarii întreprinderilor  - care pot fi de maxim 

10 % din valoarea bugetului total al planului de afaceri. 
15. Alte cheltuieli aferente functionarii întreprinderilor.  

15.1 Prelucrare date.  
15.2 Întretinere, actualizare dezvoltare de aplicatii informatice.  
15.3 Achizitionare de publicatii, carti, reviste de specialitate relevante pentru operatiune, în 
format tiparit si/sau electronic.  
15.4 Concesiuni, brevete, licente, marci comerciale, drepturi active similare.  

16. Cheltuielile aferente garanțiilor oferite de bănci sau alte instituții.  
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Nu toate cheltuielile exemplificate trebuie cuprinse intr-un plan de afaceri.  
Fiecare cheltuiala trebuie justificata prin prezentarea de documente. Lista documentelor justificate va 
fi prezentata in cadrul metodologiei specifice de implementare/decontare a planurilor de afaceri. 
 
Pentru a fi eligibila o cheltuiala trebuie sa indeplineasca in mod cumulativ urmatoarele conditii:  

- sa fie realizata si platita pana la data de 31.12.2026 – data de final al proiectului; 
- sa nu fi facut obiectul altor finantari din fonduri publice;  
- sa fie in conformitate cu prevederile din contractul de subventie ; 
- sa fie prevazuta in bugetul proiectului si sa fie mentionata intre cheltuielile eligibile mentionate 

anterior;  
- sa fie realizata cu respectarea prevederilor contractului de subventie; 
- sa fie platita prin sistemul bancar (nu sunt acceptate platile in numerar);  
- sa fie efectuata sau angajata in perioada de implementare a proiectului;  
- sa fie necesara implementarii planului de afaceri, rezonabila, justificata si sa respecte 

principiile bunei gestiuni financiare in special in ceea ce priveste economia si eficienta (un 
raport optim cost- eficienta);  

- sa fie inregistrata in contabilitatea beneficiarului, sa fie identificabila, verificabila;  
- sa fie justificata de documente/facturi emise in conformitate cu prevederile legislatiei nationale 

sau a statului in care acestea au fost emise, sau de alte documente contabile pe baza carora 
se inregistreaza obligatia de plata si de documente justificative privind efectuarea platii si 
realitatea cheltuielii efectuate, pe baza carora cheltuielile sa poata fi verificate/controlate;  

- sa fie conforma cu prevederile legislatiei aplicabile la nivel national si la nivelul Uniunii 
Europene.  

Cheltuielile sunt eligibile in masura in care sunt necesare activitatilor inscrise in planul de afaceri.  
O intreprindere nu poate fi in acelasi timp beneficiar de subventie in cadrul programului si furnizor 
pentru alte intreprinderi care beneficiaza de subventie in cadrul aceluiasi program.  
Bunurile achizitionate in cadrul proiectului trebuie sa fie utilizate conform scopului declarat in cadrul 
Planului de Afaceri si nu pot fi vandute, inchiriate (cu exceptia activitatilor de inchiriere), instrainate 
sub orice forma prevazuta de legislatia in vigoare, pe toata perioada implementarii planului de afaceri 
si inca 3 ani dupa finalizarea proiectului „ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI” ID 312167.  

 
ATENTIE! 

Cheltuielile solicitate din ajutorul de minimis trebuie justificate in raport cu necesitatea acestora 
pentru derularea activitatii afacerii. Totodata, este necesar ca, cheltuielile 
(echipamente/servicii/lucrari/materiale) sa fie justificate din punct de vedere al costurilor 
previzionate si argumentate cu oferta de pret, studii de piata, etc. 

 
In conformitate cu prevederile art. 10 din HG nr. 873/ 2022, urmatoarele categorii de cheltuieli nu sunt 
eligibile:  

 
a. cheltuielile prevazute la art. 64 din Regulamentul (UE) 2021/1060;  
b. cheltuielile efectuate in sprijinul relocarii potrivit art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060;  
c. cheltuielile excluse de la finantare potrivit art. 7 alin. (1), (4) si (5) din Regulamentul (UE) 

2021/1058;  
d. cheltuielile excluse de la finantare potrivit art. 16 alin. (1) si art. 22 alin. (4) din Regulamentul 

(UE) 2021/1057;  
e. cheltuielile excluse de la finantare potrivit art. 9 din Regulamentul (UE) 2021/1056;  
f. achizitia de echipamente si autovehicule sau mijloace de transport second-hand;  
g. amenzi, penalitati, cheltuieli de judecata si cheltuieli de arbitraj;  
h. cheltuielile efectuate peste plafoanele specifice stabilite de autoritati de management prin 

ghidul solicitantului, in aplicarea prevederilor art. 2 alin. (1) lit. f) din Hotararea de Guvern 
nr. 873/ 2022;  
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i. cheltuielile excluse de la finantare de autoritatea de management prin ghidul solicitantului, 
in aplicarea prevederilor art. 2 alin. (1) lit.  

j. f) din Hotararea de Guvern nr. 873/ 2022, corespunzator specificului programului si 
particularitatilor operatiunilor;  

k. cheltuielile realizate in cadrul operatiunilor care intra sub incidenta prevederilor art. 63 alin. 
(6) din Regulamentul (UE) 2021/1060, cu exceptia situatiilor reglementate la art. 20 alin. (1) 
lit. b) din acelasi Regulament; k) TVA recuperat pe baza declaratiilor depuse la ANAF. 

 
IMPORTANT! 

Fiecare entitate juridică înființată, trebuie să dobândească un atestat de întreprindere socială în 
termen de maximul 4 luni de la semnarea contractului de subvenție cu administratorul de grant. 
In situatia in care termenul de obtinere a atestatului de intreprindere sociala nu este respectat, 
incepand cu luna a 5-a de la inceperea implementarii planurilor de afaceri, administratorul 
schemei de minimis va aplica urmatoarele corectii financiare, sume care se scad din valoarea 
totala a ajutorului de minimis, dupa cum urmeaza: 

- 25% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri pentru o 
intarziere de maxim 1 luna; 

- 50% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri pentru o 
intarziere de maxim 2 luni; 

- 75% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri pentru o 
intarziere de maxim 3 luni; 

- 100% din valoarea ajutorului financiar aferent planului de afaceri pentru o intarziere de 
maxim 4 luni. 

Fiecare beneficiar al ajutorului de minimis va trebui sa angajeze in cadrul intreprinderilor nou 
infiintate numarul minim de persoane pe care s-a obligat sa le angajeze, la cel tarziu 4 luni de la 
semnarea contractului de finantare.  
In situatia in care termenul de angajare (4 luni de la inceperea implementarii planurilor de afaceri) 
nu este respectat, incepand cu luna a 5-a I, administratorul schemei de ajutor de minimis va 
aplica urmatoarele corectii financiare per loc de munca neocupat, sume care se scad din 
valoarea totala a ajutorului de minimis, dupa cum urmeaza:  

- in procent de 25% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri 
pentru o intarziere de maxim 1 luna/ loc de munca neocupat;  

- in procent de 50% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri 
pentru o intarziere de maxim 2 luni/ loc de munca neocupat;  

- in procent de 75% din valoarea ajutorului financiar acordat aferent planului de afaceri 
pentru o intarziere de maxim 3 luni/ loc de munca neocupat;  

- in procent de 100% din valoarea ajutorului financiar aferent planului de afaceri pentru 
o intarziere de maxim 4 luni/ loc de munca neocupat. 

Locurile de munca vor fi mentinute ocupate pe toata perioada de implementare cat si pe toata 
perioada de sustenabilitate de cel putin 13 luni dupa finalizarea implementarii proiectului. Atat in 
perioada de implementare a planului de afaceri cat si in perioada de sustenabilitate, beneficiarul 
ajutorului de minimis trebuie sa asigure mentinerea locurilor de munca in parametrii asumati prin 
Planul de Afaceri (norma de lucru, nivel salarial, etc). Persoanele angajate in cadrul 
intreprinderilor nou infiintate vor avea, in mod obligatoriu, domiciliul in mediul rural din cadrul 
Regiunii de dezvoltare Sud Est. 
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CAPITOLUL VII – MODALITATI DE SELECTIE A PLANURILOR DE AFACERI 
(PREZENTARE GRILA DE SELECTIE) 
 
 VII.1 Instrumente utilizate pentru selecția planurilor de afaceri:  

1. Grila de evaluare administrativa a dosarului de candidatură (Criteriul I – evaluare documente 
minime ale dosarului de candidatura) – Anexa nr.9;  

2. Grila de evaluare thnico - financiara a planului de afaceri (evaluarea indeplinirii cerintelor din 
cadrul Criteriilor II si III) - Anexa nr.10;  

3. Grilei de evaluare a Etapei a III-a Interviu - Anexa nr. 11; 
 
Punctajul maxim ce se poate obține de catre un aplicant este de 100 puncte.  
Aplicarea instrumentelor utilizate pentru selecția planurilor de afaceri va avea in vedere respectarea 
principiilor transparenței, egalității de șanse, obiectivității si imparțialității.  
 
ATENTIE! 

In cadrul acestei competitii, fiecare aplicant, poate transmite un singur plan de afacere 

 
Selectarea planurilor de afaceri se va realiza de catre un juriu constituit din:  

- un reprezentant al sectorului economiei sociale - reprezentant legal al unei intreprinderi sociale 
atestate din cadrul Regiunii de Sud Est;  

- un reprezentant al mediului de afaceri local din Regiunea de Sud-Est, cu rol/funcție decizională 
in cadrul entitatii economice din care provine;  

- un reprezentant al instituțiilor financiare bancare sau non-bancare din Regiunea de Sud-Est. 
Membrii juriului:  

- nu sunt soti, sotii, rude sau afini până la gradul II inclusiv cu nicio persoană din grupul țintă 
care a depus plan de afaceri.  

- nu au legaturi economice (reprezentanti legali, actionari, administratori) la aceleasi 
firme/grupuri de firme cu nicio persoană din grupul țintă care a depus plan de afaceri.  

Membrii juriului vor avea ca atributii:  
primirea dosarelor de candidatura; evaluarea dosarelor de candidatura – conform Grilei; evaluarea 
planurilor de afaceri – conform Grilei; intocmirea procesului-verbal de selecţie a planurilor de afaceri; 
intocmirea listei de rezerva; comunicarea rezultatelor selecţiei; primirea si rezolvarea contestatiilor; 
comunicarea rezultatelor reevaluarii in urma contestaţiilor; intocmirea procesului-verbal de incheiere 
a selecției planurilor de afaceri, cu precizarea inclusiv a planurilor de afaceri aflate pe lista de rezerva; 
centralizarea rezultatelor selectiei. 
 
Anterior inceperii procesului de evaluare planurilor de afaceri, fiecare membru al juriului va semna o 
declaratie pe propria raspundere cu privire la respectarea principiilor de incompatibilitate si 
confidentialitate. In situatia in care un membru al juriului se afla in stare de incompatibilitate, 
determinata de un interes personal, acesta va solicita inlocuirea sa.  
Fiecare membru din juriu va avea obligatia sa pastreze confidentialitatea deplina a datelor si 
informatiilor la care are acces pe perioada desfasurarii activitatii de selectie si jurizare a planurilor de 
afaceri si sa nu le utilizeze in folos personal, sau a altor persoane. 
Coordonatorii Partenerilor (Coordonator 1 si Coordonator 2) vor participa la selectia planurilor de 
afaceri in calitate de observatori (fara drept de vot). Secretariatul juriului va fi asigurat de Expertul 1 si 
Expetul 2 (expertii care activeaza in cadrul GAL Campia Brailei – lider de parteneriat). 
 
Juriul va evalua si selecta planurile de afaceri conform Grilelor din cadrul prezentei metodologii, prin 
acordarea de punctaje de la 0 la 100.  
In vederea finantarii, prin schema de ajutor de minimis, se vor selecta un numar de 34 planuri de 
afaceri, si un numar de minim 2 planuri de afaceri rezerva.  
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VII. 2 Pocesul Evalurii planurile de afaceri 
ETAPA I – Verificarea conformitatii administrative si eligibilitatii, se va realiza pe baza Grilei de 

verificare a conformităţii administrative şi a eligibilităţii (Anexa 9), unde fiecare criteriu va fi notat, dupa 
caz, cu “DA” sau “NU”.  
Notarea unui criteriu cu “NU” atrage respingerea Planului de Afaceri. 
In cazul indeplinirii cumulative a tuturor criteriilor,  Planul de Afaceri este declarat „ADMIS”, urmand 
a fi evaluat din punct de vedere tehnico-financiar in cadrul ETAPEI a II-a.  
In timpul evaluarii administrative si a eligibilitatii, se pot solicita clarificari doar pentru documentele 
ilizibile. In acest sens, se vor solicita clarificari, iar beneficiarul va trebui sa raspunda (prin posta 
electronica email: es.galcampiabrailei@gmail.com) in maxim 2 zile de la primirea solicitarii. 
Neprimirea unui raspuns in termenul stabilit atrage respingerea Planului de Afaceri.  
Planurile de afaceri declarate admise in urma evaluarii administrative vor trece in etapa II – evaluarea 
tehnico-financiara. 
 
ETAPA a II-a  - Evaluarea tehnico- financiara 

Pentru fiecare plan de afaceri membrii juriului vor acorda punctaje in conformitate cu Grila de evaluare 
tehnico- financiara (Anexa 10).  
 
Punctajul maxim al evaluarii, va fi de 100 puncte, si se va calcula ca medie a punctajelor individuale 
acordate de cei 3 membri ai juriului.  
In aceast etapa, un plan de afaceri va fi considerat admis daca va obtine un punctaj total de minimum 
50 de puncte. 
Candidatii vor fi informati individual, prin intermediul postei electronice, cu privire la cu rezultatele 
evaluarii tehnico- financiare (evaluare Etapa II) a planului de afaceri - informatii postate si pe pagina 
web dedicata proiectului. 
 
Contestatii 

Rezultatele evaluarii tehnico- financiare se pot contesta o singura data.  
Contestatiile se depun prin email la adresa: es.galcampiabrailei@gmail.com. Termenul de depunere 
si de solutionare a contestatiilor este specificat in cadrului sectiunii aferente „Calendarul procedurii de 
selecție a planurilor de afaceri”.  
Dupa solutionarea contestatiilor, pe pagina web dedicata proiectului, se va publica Lista finala a 
planurilor de afaceri evaluate in cadrul ETAPEI a II-a, cu mentionarea punctajelor obtinute.  
 
ETAPA III - Interviu 
Planurile de afaceri care au obtinut minim 50 puncte, vor fi prezentate de catre initiatori in cadrul 
ETAPEI a III-a - Interviu. 
Fiecare persoană va avea la dispoziție cate 5 minute pentru prezentarea ideii de afaceri la care se 
vor adăuga alte 5 minute pentru întrebări din partea membrilor juriului.  
Aceasta etapa are rol de consolidare si validare a punctajelor acordate in ETAPA a II-a.  
Fiecare beneficiar va fi invitat la o discutie cu membrii juriului pentru sustinerea planului de afaceri si 
pentru a oferi informatii suplimentare sau pentru a clarifica unele aspecte functie de solicitarile 
membrilor juriului.   
In urma interviului, fiecare membru al juriului, va acorda un punctaj conform grilei aferente ETAPEI a 
III-a (Anexa nr.11).  
Fiecare plan de afaceri prezentat in aceasta etapa va primi un punctaj de maxim 100 puncte. 
Rezultatul Fazei a III-a nu poate fi contestat. 
Rezultatul/punctajul final al selectiei planurilor de afaceri va fi calculat ca medie ponderata 
intre cele 2 punctaje obtinute in Fazele a II-a (70%) si a III-a (30%). 

 
 
 
 

mailto:es.galcampiabrailei@gmail.com
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Ierarhizarea planurilor de afaceri finantate se va face in ordinea descrescatoare a punctajului. In 
situatia in care doua sau mai multe planuri de afaceri au obtinut acelasi punctaj si numarul de ajutoare 
de minimis ce vor fi acordate impune departajarea lor se vor aplica urmatoarele criterii de departajare:  
Grupa I de departajare.  

 apartenenta la etnia roma in cazul membrilor grupului tinta care depun planuri de afaceri;  
 numarul persoanelor vulnerabile din mediul rural propus spre angajare;  
 valoarea contributiei proprii fata de valoarea sprijinului financiar primit, mai mare de 10%;  
 perioada de sustenabilitate - mai mare de 13 luni.  

Grupa II de departajare:  
 nota obtinuta de aplicant la examenul/testul de absolvire a cursului de Antreprenor in economia 

sociala Cod COR 112032.  
Pocesul de selectie/evaluare a planurilor de afaceri se va incheia cu intocmirea unui proces verbal, 
unde se va prezenta ierarhizarea planurilor de afaceri functie de punctajul final obtinut.  
 

Capitolul VIII - MODUL DE TRANSMITERE A PLANURILOR DE AFACERI ȘI 
CONȚINUTUL DOSARULUI DE ÎNSCRIERE 
 
Dosarul de înscriere va contine urmatoarele documente:  

- Cerere de inscriere  la concursul de planuri  afaceri - Anexa 1; 
- Copia certificatul de absolvire a cursului de Antreprenor in economie sociala; 

- Copia actului de identitate;  
- Declaratia beneficiarului de ajutor de minimis privind dubla finantare - Anexa 2; 
- Declarație de eligibilitate - Anexa 3; 
- Declaratia – pentru participantii la concursul planurilor de afaceri privind evitarea conflicutului de 

interese - Anexa 4; 
- Declaraţie pe proprie răspundere privind gradele de rudenie sau afinitate soți, soții, rude și afini 

pana la gradul II - între participanții la Concursul de Planuri de Afaceri - Anexa 5; 
- Planul de afaceri, (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 6; 

- Bugetul planului de afaceri (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 7; 
- Calendarul activitatilor /grafic de implementare (format pdf semnat pe fiecare pagina) - Anexa 8. 

 
Dosarul, cu documente (asezate in ordinea mentionata mai sus) va fi opisat, numerotat manual pe 
fiecare pagina in partea de jos, pe mijloc, si semnat pe fiecare pagina in coltul din dreapta jos, iar la 
final va contine mentiunea “Acest dosar contine ….. pagini”.  
Numerotarea dosarului va incepe cu Anexa 1 (Cerere de inscriere a planului de afaceri in cadrul 
Concursului de planuri de afaceri). Opisul nu va fi numerotat. 
 
Dosarul de inscriere se poate depune/transmite:  

- personal sau prin curier, la sediul administratv al Asociatiei Grupul de Actiune Locala “Campia 
Brailei” din localitatea Cazasu, strada Florilor nr. 14, in plic inchis si sigilat cu mentiunea 
“Concurs planuri de afaceri in cadrul proiectului ID 312167”; 

- prin posta electronica (email: es.galcampiabrailei@gmail.com), in format pdf (pentru fiecare 
dosar primit pe adresa de e-mail se va efectua o captura de ecran, asigurandu-se ca data si 
ora receptionarii dosarului sunt vizibile). 

 
Inregistrarea dosarului se va face, in cadrul Registrului de evidenta a planurilor de afaceri, ordinea 
primirii acestora.  
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REGISTRUL DE EVIDENTA A PLANURILOR DE AFACERI (PA) 

 

Nr. 
crt. 

Participant concurs 
(numele si prenumele) 

Data  
Ora  

inregistrarii 
 

Date 
contact 

Titlu  
 PA 

COD 
ALOCAT 

1       
2       
 
 

CAPITOLUL IX - CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE A PLANURILOR DE 
AFACERI 

Specificare Perioada 

Perioada de depunere a 
planurilor de afaceri 

depunere online: 02.06.2025 ora 00:00 - 15.06.2025 ora 23:59 

depunere personala/curier (zile lucratoare) 
02.06.2025, ora 8:30 – 15.06.2025, ora 16:30 

Perioada de evaluare Etapa I si 
Etapa II 

03.06.2025 – 20.06.2025 

Data comunicarii rezultatelor 20.06.2025 

 
Perioada de contestatii 

depunere online: 20.06.2025, ora 0:00 – 23.06.2025, ora 23:59 

depunere personala/curier (zile lucratoare) 
20.06.2025, ora 8:30 – 23.06.2025, ora 16:30 

Perioada de de rezolvare a 
contestatiilor 

23.06.2025 – 25.06.2025 

Etapa a III-a (Interviu) 26.06.2025 – 29.06.2025 

Termenul de comunicare a 
evaluarii finale (Lista finală si 
Lista rezervă) 

 
30.06.2025 

 

Capitolul X – Anexe 
 Denumire 
Anexa 1 Cerere de inscriere la concursul de selectare a  planurilor de afaceri 
Anexa 2 Declaratia beneficiarului de ajutor de minimis privind dubla finantare 
Anexa 3 Declarație de eligibilitate 
Anexa 4 Declaratia – pentru participantii la concursul planurilor de afaceri privind evitarea 

conflicutului de interese 
Anexa 5 Declaraţie pe proprie răspundere privind gradele de rudenie sau afinitate soți, soții, 

rude și afini pana la gradul II - între participanții la Concursul de Planuri de Afaceri 
Anexa 6 Planul de afaceri, (format pdf semnat pe fiecare pagina) 
Anexa 7 Bugetul planului de afaceri -format pdf semnat pe fiecare pagina 
Anexa 8 Calendarul activitatilor /grafic de implementare  pentru planul de afaceri format pdf 

semnat pe fiecare pagina 
Anexa 9 Grirla Evaluare Etapa 1 pentru concursul de PLA 
Anexa 10 Grirla Evaluare Etapa 2 pentru concursul de PLA 
Anexa 11 Grirla Evaluare Etapa 3  pentru concursul de PLA 

 

 

 
Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială2021-2027“ 
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI Cod SMIS: 312167 

Anexa nr. 1 
 

CERERE DE INSCRIERE LA CONCURSUL DE SELECTARE A  
PLANURILOR DE AFACERI 

 

                   Subsemnatul ...................................... legitimat cu CI seria ............ nr. ........................, CNP 
........................................,  domiciliat in localitatea ................................., strada ....................... nr......... 
comuna ......................... judetul .............................telefon: ..............................., e-mail.: 
.........................................,  solicit inscrierea mea la Concursul de planuri de afaceri organizat in 
cadrul Proiectului „ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI”, ID 312167 

 
Precizez ca doresc sa infiintez o afacere in localitatea ..........................., comuna ....................... 
judetul ......................., REGIUNEA DE   DEZVOLTARE SUD-EST 

Informatii generale privind planul de afaceri inregistrat in concurs 
Titlu (denumire) ...........................................................  

Activitatea principala a intreprinderii care se va infiinta: Codul CAEN ..................................................... 
              

     Tipul intreprinderii care urmeaza sa fie infiintata: 

 Societate cu raspundere limitata (SRL) societăți reglementate de Legea societăților 
nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 societăți cooperative, reglementate de Legea nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea 
cooperației, republicată, cu modificările ulterioare; 
 asociatii si fundatii, cooperative agricole si societati agricole care desfasoara activitati economice; 
 entitati reglementate de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea 
activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile 
familiale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 182/2016. 

În acest sens, atașez următoarele documente de suport: 

- Certificatul de absolvire a cursului de Antreprenor in economie sociala 
- Copia actului de identitate  
- Anexa 2 Declaratia beneficiarului de ajutor de minimis privind dubla finantare; 

- Anexa 3 Declarație de eligibilitate 
- Anexa 4 Declaratia – pentru participantii la concursul planurilor de afaceri privind evitarea 
conflicutului de interese 
- Anexa 5 Declaraţie pe proprie răspundere privind gradele de rudenie sau afinitate soți, soții, 
rude și afini pana la gradul II - între participanții la Concursul de Planuri de Afaceri; 
- Anexa 6 Planul de afaceri, (format pdf semnat pe fiecare pagina); 

- Anexa 7 Bugetul planului de afaceri (format pdf semnat pe fiecare pagina); 
- Anexa 8 Calendarul activitatilor/grafic de implementare (format pdf semnat pe fiecare pagina) 

pentru planul de afaceri. 
 

Nume si prenume candidat Data Semnatura 
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Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială2021-2027“ 
Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în 
căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii 
de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 
desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI  
Cod SMIS: 312167          

 

Anexa 2 

 

 

Declarație privind evitarea dublei finanțări 

 

Subsemnatul/a ,........................................................., cu domiciliul și/sau reședința în 

localitatea ……........................, str. ………………..............., nr. ..............  

legitimat(ă) cu CI Seria: ……………. Nr. .............. CNP: ........................................., 

Telefon: ........................................, e-mail: ............................................................., 

 

Declar pe proprie răspundere, cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal privind 

falsul în declarații că nu/am participat anterior la programe de formare profesională în 

ANTREPRENOR ÎN ECONOMIA SOCIALĂ Cod COR 112032, organizate cu finanțare 

publica nerambursabilă din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 sau din alte 

surse de finanțare nerambursabilă publică. 

 

Totodată,  mă  angajez  să  nu  particip  la  alte  activități-cursuri  de  formare 

antreprenorială specifică în derulate cadrul altor proiecte finanțate prin Fondul Social 

European, Programul: Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027, Prioritate: P03 

Protejarea dreptului la demnitate socială Obiectiv Specific: ESO4.1 Îmbunătățirea accesului 

la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de 

muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru 

șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele 

inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei 

sociale (FSE+).  

  

 

Data:  Numele și prenumele 

   

Semnătura 

 

 



 

20 
COMUNA UNIREA  

 
COMUNA ROMANU 

  
 

 
 

Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 

aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 

tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 

precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 

Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 

Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 

Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 

Cod SMIS: 312167 

ANEXA NR. 3 
 

DECLARATIE DE ELIGIBILITATE 

Subsemnatul ...................................... legitimat cu CI seria ............ nr. ........................, CNP 
....................................,  domiciliat in localitatea ................................., strada ....................... 
nr......... comuna ..................................................... judetul .................................. telefon: 
..................................., e-mail.: .........................................,  in scopul participarii mele la 
Concursul de planuri de afaceri organizat in cadrul Proiectului „ECONOMIE SOCIALĂ ÎN 
GAL CÂMPIA BRĂILEI”, ID 312167, declar pe propria raspundere urmatoarele: 

 
- am fost informat/a si am luat cunostinta de conditiile de eligibilitate si criteriile de 

acordare a ajutorului de minimis in cadrul cadrul Schemei de ajutor de minimis 
"Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural" si in Metodologia 
de evaluare si selectie a planurilor de afaceri; 

- am absolvit cursul de Antreprenor in economie sociala sau Manager de 
intreprindere soicala recunoscut de ANC, in cadrul proiectului „ECONOMIE 
SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI”, ID 312167; 

- declar pe propria raspundere ca intentionez sa infiintez o intreprindere sociala ce 
va avea sediul si, dupa caz, punctul/punctele de lucru in mediul rural din 
REGIUNEA DE DEZVOLATRE SUD-EST 

- declar pe propria raspundere ca intentionez sa infiintez o intreprindere sociala cu 
una din urmatoarele forme juridice: 

- societăți reglementate de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare; 

- societăți cooperative, reglementate de Legea nr. 1/2005 privind organizarea și 
funcționarea cooperației, republicată, cu modificările ulterioare; 

- asociații și fundații, cooperative agricole și societăți agricole care desfășoară activități 
economice; 

- entitati reglementate de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind 
desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, 
întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, aprobată cu modificări și 
completări prin Legea nr. 182/2016. 

Cunoscand prevederile art. 292 din Codul Penal privind falsul in declaratii, declar pe 

propria raspundere ca toate datele din prezenta declaratie corespund realitatii. 
 

Nume si prenume candidat Data Semnatura 
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Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială2021-2027“ 
Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

Anexa 4 

Beneficiar (Lider): ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE GAL CAMPIA BRAILEI 

Partener 1: COMUNA UNIREA 

Partener 2:                 COMUNA ROMANU 

Titlul proiectului: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 

Numărul contractului de finanțare: 10290/30.09.2024 

Codul SMIS: 312167 

DECLARAȚIE1 

pentru participanții la concursul planurilor de afaceri privind evitarea conflictului de interese 

În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului Condiții Specifice Sprijin pentruînființarea 
de întreprinderi sociale în mediul rural2, 

Subsemnatul/a, ...................................., participant în grupul țintă al proiectului cu cod SMIS 312167, 

declar pe propria răspundere, sub sancțiunea falsului în declarații, cunoscând prevederile art. 326 din 

Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, că nu mă încadrez 

în situația de a fi soț/soție sau rudă sau afin, până la gradul 2 inclusiv al/a: 

- Angajaților/administratorilor/reprezentanților legali/acționarilor administratorului schemei de 

antreprenoriat (prin care se înțelege Beneficiarul contractului de finanțare, respectiv Liderul și 

Partenerii), 

- Persoanelor angajate în cadrul AM PEO/POIDS sau în cadrul oricărui OI delegat pentru 
gestionarea PEO/POIDS (funcționari publici sau personal contractual). 

Mă oblig ca, în cazul în care intervin modificări ale situației declarate la momentul selecției ca 

participant în grupul țintă al proiectului cu cod SMIS 312167 conform paragrafelor anterioare, să notific 

administratorul de schemă în termen de maximum 5 zile de la apariția modificării și să descriu situația 

nou apărută. 

 

1 Se vor completa doar spațiile libere, fără a aduce modificări în textul Declarației. 
2 La concursul planurilor de afaceri nu se vor putea înscrie soți, soții, rude sau afini până la gradul II inclusiv ai 

angajaților/administratorilor/reprezentanților legali/acționarilor administratorului schemei de antreprenoriat. Această regulă se 

aplică inclusiv soților, soțiilor, rudelor sau afinilor până la gradul II inclusiv ai angajaților - AMPEO/OIPEO. În procesul de selecție 

a planurilor de afaceri, beneficiarul contractului de finanțare se va asigura de respectarea acestor prevederi.  

   

Nume si prenume candidat Data Semnatura 

   

file:///C:/Users/Vali/Downloads/Anexa%20nr.%204%20-%20%20Declaratie%20evitare%20conflict%20interese.docx%23_bookmark0
file:///C:/Users/Vali/Downloads/Anexa%20nr.%204%20-%20%20Declaratie%20evitare%20conflict%20interese.docx%23_bookmark1
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269777
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269777
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

ANEXA 5 

 
DECLARAŢIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE PRIVIND 

gradele de rudenie sau afinitate 
(soți, soții, rude și afini pana la gradul II) 

între participanții la Concursul de Planuri de Afaceri 
 
 

Subsemnatul(a) _________________________________, cu domiciliul în localitatea 
_________________________ , str. _____________________ , nr. ___ , bl. ___ , sc. ___, 
ap. ___ , județ ______________________ , posesor a C.I. seria ___ , nr. ___________ , 
eliberat de __________________________ la data de ___ / ___ / ______, locul nașterii 
___________________, CNP ____________________________________ ,  
 
declar pe proprie răspundere că: 

 Mă aflu în relații de rudenie sau afinitate (soți, soții, rude și afini până la gradul II) 

cu următorii participanți la Concursul de Planuri de Afaceri: 
___________________________________ 
___________________________________ 
___________________________________ 

 nu mă aflu în nici o relație de rudenie sau afinitate (soți, soții, rude și afini până la 
gradul II) cu alți participanți la Concursul de Planuri de Afaceri. 

organizat în cadrul proiectului ,,ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI” 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

*se va completa obligatoriu de toți participanții la concurs 
*se va completa doar pe spațiile goale iar textul NU se modifică. Modificarea textului duce la anularea 
documentului. 
 
 
 
 
 
 

Nume si prenume candidat Data Semnatura 
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Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială2021-2027“ 
Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în 
căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii 
de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 
desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

 
ANEXA NR.6 

PLAN DE AFACERE 

1. DATE GENERALE 

Date de identificare proiect: 

Nume și prenume solicitant  

CNP  

Adresa  

Numar telefon  

E-mail   

Titlul planului de afaceri  

Forma de organizare  

cod CAEN aferent activitatii principale  

Cod CAEN secundar complementar  

Cod CAEN secundar complementar  

Locul de implementare (sediu social 
obligatoriu in mediul rural din Regiunea de Sud-Est) 

 

Numărul total de locuri de muncă 
nou create (minimum 4 locuri de muncă) 

 

Valoarea finanțării nerambursabile 
solicitată (în lei cu TVA inclus) 

 

2. DESCRIEREA AFACERII 

Tipul afacerii sociale  nou înființate (forma juridica): 

 

Precizaţi în ce constă afacerea 
Ex: descrieti pe scurt activitatea pentru care doriti finantare și realizaţi o corespondenţă a acestei activităţi pe 

codurile CAEN (coduri de 4 cifre) propuse. Vă rugăm să specificaţi codul caen principal al afacerii propuse spre 

finaţare și codurile caen complementare. Se prezinta pe scurt serviciile ce urmeaza să fie prestate sau produsele 

ce urmează a fi obținute și ce nevoi satisfac) –maximum 2 coduri secundare 

 

Viziune, obiective pe termen mediu și lung, indicatori și rezultate 
(viziunea întreprinderii, reprezentarea a ceea ce se doreşte a fi organizaţia în viitor; examinarea 

perspectivelor pentru viitor în contextul obiectivelor, Indicatorii proiectului/Obiective) 
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Problema socială a cărei rezolvare constituie misiunea socială a întreprinderii 
Categoriile de persoane cărora li se adresează întreprinderea socială respectivă și nevoile sociale ale acestora, 

zona geografică, problema comunitară/de mediu pe care încearcă să o rezolve întreprinderea; 

 

Misiunea socială/programele sociale ale întreprinderii sociale 
Prezentati misiunea sociala a întreprinderii si programele sociale pe care le veti implementa in vederea indeplinirii misiunii 

sociale. 

 
 
Modul în care se integrează activitatea întreprinderii în contextul social și în cel economic din zona 
respectivă 
Prezentati contextul implementarii planului de afaceri si modul in care activitatea intreprinderii se integreaza in 
contextul social si in cel economic din zona respective (elemente de analiza de piata privind activitatea care face 
obiectul planului de afaceri. 

 

3. MODELUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A ÎNTREPRINDERII SOCIALE 
Prezentati modul în care se asigură participarea membrilor intreprinderii sociale și a altor actori interesați, inclusiv 
a persoanelor din grupurile vulnerabile (dacă acestea fac parte din grupurile vizate de întreprindere), la deciziile 
privind activitățile intreprinderii sociale și modul în care acesta reflectă principiile prevăzute la art. 4, lit. c și d, 
Legea nr. 219/2015 privind economia socială.  

 

Număr locuri de muncă nou create și decontate din ajutorul de minimis 
 

Numărul de persoane angajate în întreprinderea sociala nou înființate, din care:  

- numărul de persoane din categoria persoanelor vulnerabile din mediul rural angajate 

în întreprinderea sociala nou înființata 

 

 
SCHEMA ORGANIZATORICĂ ȘI POLITICA DE RESURSE UMANE 
Prezentați structura organizatorică a intreprinderii sociale si elemente generale ale politicii de resurse umane 
aplicate la nivelul intreprinderii sociale. 

 

Mentionati atribuțiile, expertiza și responsabilitățile personalului intreprinderii sociale.  

Denumirea 

postului 

Principalele responsabilităţi 

pe scurt 

Calificari necesare Norma de 
lucru 

(ore / zi) 

Valoare salariu 

brut/luna (lei) 

........     

..........n     

 
4. DIRECȚIILE STRATEGICE DE DEZVOLTARE A ÎNTREPRINDERII, AVÂND ÎN VEDERE ATÂT 
ACTIVITATEA ECONOMICĂ, CÂT ȘI MISIUNEA/PROGRAMELE SOCIALE ALE ACESTEIA 
Prezentati, din punct de vedere economic si social principalele directii de dezvoltare ale intreprinderii sociale 
pentru urmatorii 3 ani de activitate avand in vedere misiunea sociala asumata de intreprinderea sociala si 
problemele sociale identificate la nivelul comunitatii rurale 

 

ANALIZA PIEȚEI 
Descrieți segmentul de piață/grupul țintă căruia se adresează serviciul/ produsul rezultat în urma investiției si 
aria geografică de acoperire a produsului/ serviciului, având în vedere atât activitatea economică, cât și 
misiunea/programele sociale ale acesteia 

 

Identificați clienţi potenţiali si principalii concurenti, având în vedere atât activitatea economică, cât și 

misiunea/programele sociale ale acesteia; 
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5. DESCRIEREA PRODUSULUI/PRODUSELOR, SERVICIULUI/SERVICIILOR, RESPECTIV A 
LUCRĂRII/LUCRĂRILOR (care vor face obiectul activității întreprinderilor sociale, inclusiv 
întreprinderilor sociale de inserție) 
 
Descrierea produsului/serviciului oferit/prestat 
Se vor descrie produsele/serviciile/lucrarile care fac obiectul principal al afacerii intreprinderii sociale 

 

Strategia sau politica de preț 
Se va prezenta:  

- preţul de vȃnzare estimat pentru serviciul/serviciile propuse sau pentru produsele rezultate ca urmare a 
implementării planului de afaceri; 

- pozitia intreprinderii sociale faţă de competitori - având în vedere atât activitatea economică, cât și 
misiunea/programele sociale ale acesteia. 

 

Strategia de vânzări și distribuție (metode de vânzare și canale de distribuție) 
Prezentati modalitatea de vȃnzare a produsului/serviciului și modul in care se va face distribuţia acestuia, 

având în vedere atât activitatea economică, cât și misiunea/programele ale intreprinderii. 

 

 
6. DESCRIEREA INVESTIȚIILOR CARE FAC OBIECTUL PRINCIPAL AL AFACERII 
Precizați care sunt echipamentele/materiale/obiectele de inventar/serviciile achiziționate, si justificati 
necesitatea achizitionarii acestora  

a) în cazul echipamentelor/materialelor si a obiectelor de inventar, se va furniza o descriere fizică, 
caracteristici tehnice, utilitate, căror nevoi răspund, etc; 

b) în cazul serviciilor, se vor descrie trăsăturile caracteristice ale acestora, în așa fel încât să se înțeleagă 
la ce servesc serviciile achizitionate de dvs.; 

c) în cazul comerțului, precizați gama de produse ce le veți vinde și aria de valorificare, dacă vânzarea 
este cu amănuntul sau cu ridicata și dacă veți furniza servicii specifice (post vânzare, transport, garanție, 
reparații etc); 

Nr. 
crt 

Echipamente 
materiale/servicii 

Scopul utilizării Cant. Valoare totala estimată 
cu TVA (RON) 

1     

2     

....n     

Total  

 
Descrieți locul de implementare 
Se va prezenta locul de implementare al planului de afaceri (ex. localitate; suprafata; utilitati existente, modalitati 
de asigurare a utilittailor in situatia in care acestea nu exista etc.) Se vor prezenta autorizatiile, avizele si 
acordurile necesare pentru implementarea si exploatarea investitiei.  

 

 

7. ACTIVITĂȚILE NECESARE IMPLEMENTĂRII AFACERII 
Precizaţi și detaliaţi principalele activităţi prin care se va realiza proiectul de investiţii.  
Se vor enumera si detalia principalele activităţi necesare realizarii planului de afaceri (ex. recrutarea si 
instruirea personalului; amenajarea spatiului; achizitionarea echipamentelor; desfasurarea procesului de 
productie/prestarea de servicii; promovarea afaceri; activitati sociale etc.). Succesiunea activitatilor se va 
prezenta in cadrul Anexei nr. 8 

 

 

Justificarea activităților propuse - Analiza SWOT a afacerii și justificarea activităților propuse față de acesteaÎn 
această secţiune a planului de afaceri se vor analiza punctele tari și cele slabe, amenințările și oportunitățile 
din mediul în care funcționează intreprinderea sociala (analiza SWOT), și se va proceda la justificarea 
activităților propuse față de acestea  
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Puncte tari Puncte slabe 
 

 

 

Oportunități Amenințări 

  

8. PLANUL DE FINANȚARE 
Planul de finanțare al întreprinderii: 
Prezentati modalitatea prin care se va finanța întreprinderea socială prin intermediul ajutorului de minimis 

sau/si prin intermediul altor surse de finanțare (proprii sau atrase). 

Structura de finanţare a planului de afaceri: 

Sursa de finantare Valoare 

Ajutor de minimis  

Aport propriu - cofinantare  

Alte surse de finantare  
TOTAL  

Aport propriu (% din ajutorul de minimis)  

Cofinanțarea se punctează suplimentar, conform pragurilor din grila de evaluare 

 Rezultate economice și sociale preconizate: 
Prezentati rezultatele proprii economice si sociale propuse a se obtine in concordanta cu activitatile economice 

si socile planificate a fi realizate 

 

 
9. PRINCIPII ORIZONTALE 
Prezentati modul in care, prin planul de afaceri, se asigura respectarea măsurilor de promovare a principiilor 

orizontale: egalitate de gen/nediscriminarea (pe criterii de sex, rasă sau origine etnică, religie sau convingeri, 

dizabilitate, vârstă sau orientare sexuală)/accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități 

 

 
10.  PREVIZIUNILE FINANCIARE SI SUSTENABILITATEA AFACERII 
 

Bugetul planului de afaceri (se vor completa Anexa n r . 7 ); 

Atentie! 
Se solicită ataşarea de oferte/referinte de pret pentru fundamentarea cheltuielilor necesare pentru 
implementarea proiectului.  
Costurile si veniturile vor fi fundamentate realist. Toate valorile vor fi calculate în lei. 
 
Generarea veniturilor 
Descrieți modul în care afacerea va genera venituri suficiente pentru a acoperi costurile operaționale și pentru a 
obține profit. Mentionati perioada minima de sustenabilitate asumata  

\ 

Prezentați ipotezele de lucru pe baza cărora a fost realizat cashflow-ul. 
În cadrul acestei secţiuni se detaliază prezumţiile (pentru o mai bună înţelegere de către persoanele care 
verifică PA) care au stat la baza realizării previzionării veniturilor și cheltuielilor din cash-flow: gradul de utilizare 
a capacităţii de producţie şi modul cum evoluează acesta în timp; se va preciza producţia fizică şi producţia 
valorică estimată în urma realizării investiţiei. Previzionarea vanzarilor/incasarilor se va realiza in preturi 
constante (LEI). Tabelul de mai jos se va completa pentru 12 luni de funcționare a întreprinderii (dupa 
achizitionarea tuturor echipamentelor, angajarea personalului si obtinerea tuturor autorizatiilor). 
 

Produs/Serviciu Cantitatea vândută  UM Valoare - lei Pondere în vânzările 
totale 

Produsul 1/Serviciul 1     

Produsul 2/Serviciul 2     

Produsul 3/Serviciul 3     
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11. PREZENTATI MODUL DE REPARTIZARE A PROFITULUI 

Descrieti si argumentati modul de repartizare a profitului in cadrul afacerii. 

 

ANEXE 

 Anexa – Buget  

 Se vor anexa orice alte documente pe care le considerați relevante sau care susțin 
planul dvs. de afaceri (oferte, print screen-uri , etc) 
 
 
 
 

   CASH-FLOW    
 

Nr. 

crt. Explicaţii / lună 

Perioada de implementare si sustenabilitate  

TRIM VI 

2025 

AN  

2026 

AN  

2027 

TRIM I  

2028 

I Sold iniţial disponibil (casă şi bancă)        

A Intrări de lichidităţi (1+2+3+4)        

1 din vânzări        

2 din credite primite        

3 alte intrări de numerar (aport propriu, etc.)        

4 Subvenție schema de minimis        

  Total disponibil (I+A)        

B Cheltuieli (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)        

1 Cheltuieli pentru investitii     

2 
Cheltuieli cu materii prime şi materiale 
consumabile aferente activităţii desfaşurate       

 

3 Cheltuieli cu serviciile     

4 Salarii (inclusiv cheltuielile aferente)        

5 Chirii        

6 Utilităţi        

7 
Costuri funcţionare birou, Servicii cu terţii, 
Reparaţii/Întreţinere       

 

8 Asigurări        

9 Impozite, taxe şi vărsăminte asimilate        

10 Alte cheltuieli        

C Credite         

 1 rambursări rate de credit scadente        

 2 dobânzi şi comisioane        

D Plăţi/încasări pentru impozite şi taxe (1-2+3)        

1 Plăţi TVA        

2 Rambursări TVA        

3 Impozit pe profit/cifră de afaceri        

E Dividende        

F Total utilizări numerar (B+C+D+E)        

G Flux net de lichidităţi (A-F)        

II Sold final disponibil (I+G)        
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

ANEXA 7 

BUGET INVESTIȚII ȘI OPERARE 15 LUNI 

Titlul planului de afaceri: 

CATEGORII DE CHELTUIELI 

Unitati de 
masura 

nr. de luni, 
nr. de 

personae, 
canditati, 

etc. 

 
Total 

lei 

1. Cheltuieli cu salariile personalului nou angajat si contributii sociale 
aferente cheltuielilor salariale si cheltuielilor asimilate acestora (contributii 
angajati si angajatori) - salariu brut 

Nr. luni 
Cost lunar 

(lei) 
 

Salariat 1_Functia      

Salariat 2_Functia      

Salariat n_Functia      

2. Cheltuieli cu deplasarea personalului întreprinderilor sprijinite:  
Nr. 

persoane 

Cost unitar 
(cost 

estimativ pe 
călătorie -lei) 
inclusiv TVA 

 

2.1 Cheltuieli pentru cazare    
                     
-        

 

2.2 Cheltuieli cu diurna personalului propriu       

2.3 Cheltuieli pentru transportul persoanelor (inclusiv transportul efectuat 
cu mijloacele de transport în comun sau taxi, gară, autogară sau port şi 
locul delegării ori locul de cazare, precum şi transportul efectuat pe 
distanța dintre locul de cazare şi locul delegării)  

     

2.4 Taxe şi asigurări de călătorie și asigurări medicale aferente deplasării      

3. Cheltuieli aferente diverselor achiziţii de servicii specializate, pentru 
care beneficiarul ajutorului de minimis nu are expertiza necesară  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

Serviciul 1.......      

Serviciul n.......      

4. Cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și 
imobile), obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale 
consumabile, alte cheltuieli pentru investiţii necesare funcţionării 
întreprinderilor  

    
                              
-        

4.1 Mijloace fixe si obiecte de inventar  Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

4.2  Materii prime si materiale  Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      



 

29 
COMUNA UNIREA  

 
COMUNA ROMANU 

  
 

4.3 Alte cheltuieli pentru investitii necesare functionarii intreprinderilor  Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

…....      

5. Cheltuieli cu închirierea de sedii (inclusiv depozite), spații pentru 
desfășurarea diverselor activități ale întreprinderii, echipamente, vehicule, 
diverse bunuri  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

6. Cheltuieli de leasing fără achiziție (leasing operațional) aferente 
funcţionării întreprinderilor (rate de leasing operațional plătite de 
întreprindere pentru: echipamente, vehicule, diverse bunuri mobile și 
imobile)  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

7. Utilităţi aferente funcţionării întreprinderilor   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

8. Servicii de administrare a clădirilor aferente funcţionării întreprinderilor   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

9. Servicii de întreţinere şi reparare de echipamente şi mijloace de 
transport aferente funcţionării întreprinderilor  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

10. Arhivare de documente aferente funcţionării întreprinderilor   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

11.Amortizarea de active aferente functionarii intreprinderilor  Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

12. Cheltuieli financiare şi juridice (notariale) aferente funcţionării 
întreprinderilor  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

…....      

…....      

13. Conectare la reţele informatice aferente funcţionării întreprinderilor   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

14. Cheltuieli de informare şi publicitate aferente funcţionării 
întreprinderilor (maxim 10% din total buget) 

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      
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15. Alte cheltuieli aferente funcţionării întreprinderilor       

15.1. Prelucrare de date   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

15.2. Întreţinere, actualizare şi dezvoltare de aplicaţii informatice   Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

15.3. Achiziţionare de publicaţii, cărţi, reviste de specialitate relevante 
pentru operaţiune, în format tipărit şi/sau electronic  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

15.4. Concesiuni, brevete, licenţe, mărci comerciale, drepturi şi active 
similare  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

16. Cheltuielile aferente garanțiilor oferite de bănci sau alte instituții 
financiare  

 Cantitate  
 Cost unitar 

inclusiv 
TVA (lei)  

 

...      

...      

 

A. TOTAL BUGET PLAN DE AFACERI, din care: 
   

 
 

B. ASISTENŢA FINANCIARĂ NERAMBURSABILĂ SOLICITATĂ DE ÎNTREPRINDERE 
   

 
 

C. COFINANTARE min 10% I 
   

 
 

 

Numele si prenumele 

Semnatura: 

Data:  

 

Valorile prezentate sunt in RON. 

* se vor insera linii noi fără a schimba funcționalitatea formulelor de calcul 

*TVA-ul deductibil nu este cheltuială eligibilă din finanțarea acordată sub formă de ajutor de minimis 
- în bugetul planului de afacere nu se va solicita TVA dacă acestă se va recupera prin declarații 
depuse la ANAF 

* Categoria 4.2 Materii prime si materiale, sunt cheltuieli pentru care se va demonstra prin 
documente contabile, înregistrarea în circuit de producție/vânzare și utilizarea completă până la 
finalul perioadei de implementare, altfel valoarea necheltuită devine neeligibilă. 
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SINTEZA BUGET  

Categorii de cheltuieli 
Cost Total 

Lei 

1.Cheltuieli cu salariile personalului nou angajat si contributii sociale aferente 
cheltuielilor salariale si cheltuielilor asimilate acestora (contributii angajati si angajatori) 

Cost total 
lei 

2.Cheltuieli cu deplasarea personalului întreprinderilor sprijinite:   

3.Cheltuieli aferente diverselor achiziţii de servicii specializate, pentru care beneficiarul 
ajutorului de minimis nu are expertiza necesară  

 

4. Cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), 
obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile, alte 
cheltuieli pentru investiţii necesare funcţionării întreprinderilor  

 

 5.Cheltuieli cu închirierea de sedii (inclusiv depozite), spații pentru desfășurarea 
diverselor activități ale întreprinderii, echipamente, vehicule, diverse bunuri  

 

6. Cheltuieli de leasing fără achiziție (leasing operațional) aferente funcţionării 
întreprinderilor (rate de leasing operațional plătite de întreprindere pentru: 
echipamente, vehicule, diverse bunuri mobile și imobile)  

 

 7.Utilităţi aferente funcţionării întreprinderilor   

 8.Servicii de administrare a clădirilor aferente funcţionării întreprinderilor   
9.Servicii de întreţinere şi reparare de echipamente şi mijloace de transport aferente 
funcţionării întreprinderilor  

 

10.Arhivare de documente aferente funcţionării întreprinderilor   

11.Amortizarea de active aferente functionarii intreprinderilor  

12.Cheltuieli financiare şi juridice (notariale) aferente funcţionării întreprinderilor   

13. Conectare la reţele informatice aferente funcţionării întreprinderilor   

14.Cheltuieli de informare şi publicitate aferente funcţionării întreprinderilor   

15. Alte cheltuieli aferente funcţionării întreprinderilor   

16.Cheltuielile aferente garanțiilor oferite de bănci sau alte instituții financiare   

TOTAL BUGET PROIECT  

  

  

Cheltuieli cu personalul maxim - 42,30% din finantarea neramburasabila  

Cheltuieli  cu personalul conform buget  

DEPĂȘIRE  

   

FINANȚARE NERAMBURSABILĂ  

CONTRIBUȚIE PROPRIE - VALOARE  

CONTRIBUȚIE PROPRIE - PROCENT  
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

ANEXA 8 

 

Anexe la Plan de afacere 

CALENDARUL ACTIVITATILOR /GRAFIC DE IMPLEMENTARE 

 

 

Activitate 

Luna de implementare 

1 = prima luna de implementare a planului de afaceri  

15 = ultima luna de implementare a planului de afaceri 

Se vor enumera activitatile 

prevazute in planul 

de afaceri 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Ex.  

Activitatea 1 .................. 

x               

Activitatea. 2 ..................  x x             

Activitatea 3                

                

                

                

                

 

 

 

 

 

 

Nume si prenume candidat Data Semnatura 
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 

Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12                                                 ANEXA 9 
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 
 
 
 
 
 

Grila de verificare a conformităţii administrative şi a eligibilităţii 

Nr. 
crt. 

Documente verificate DA NU Obs. 

Criterii de verificare a conformității administrative  

1. Candidatul a  depus dosarul in termenul  limita.     

2. Dosarul contine    

2.1 Cerere de inscriere a planului de afaceri - Anexa 1    

2.2 Certificatul de absolvire a cursului de Antreprenor in economie 
sociala 

   

2.3 Copia actului de identitate    

2.4 Anexa 2 Declaratia beneficiarului de ajutor de minimis privind dubla 
finantare 

   

2.5 Anexa 3 Declarație de eligibilitate    

2.6 Anexa 4 Declaratia – pentru participantii la concursul planurilor de 
afaceri privind evitarea conflicutului de interese 

   

2.7 Anexa 5 Declaraţie pe proprie răspundere privind gradele de 
rudenie sau afinitate soți, soții, rude și afini pana la gradul II - între 
participanții la Concursul de Planuri de Afaceri 

   

2.8 Anexa 6 Planul de afaceri, (format pdf semnat pe fiecare pagina)    

2.9 Anexa 7 Bugetul planului de afaceri (format pdf semnat pe fiecare 

pagina) 

   

2.10 Anexa 8 Calendarul activitatilor/grafic de implementare (format pdf 
semnat pe fiecare pagina) pentru planul de afaceri 

   

3.Criterii de verificare a eligibilității  

3.1 Intreprinderea sociala propusa a se infiinta are sediu si, dupa caz 
punctul/punctele de lucru in mediul rural din Regiunea de Sud-Est 

   

3.2 Solicitantul are domiciliul in mediul rural, face parte din grupul tinta 
al proiectului si a obtinut certificatul de “Antreprenor in economie 
sociala”, cod COR 112032 

   

3.3 Contributia financiara solicitata este de maxim 347.466 lei    

3.4 Valoarea cheltuielilor eligibile reprezinta un procent de 42,30% din 
finantarea solicitata 

   

3.5 Contributia financiara proprie este de minim 10%    

3.6 Prin planul de afaceri se vor infiinta  minim 4 locuri de munca, 
care includ locuri de munca dedicate persoanelor vulnerabile 

   

3.7 Perioada de sustenabilitate asumata este de minim 13 luni     

Rezultat Admis  Respins 
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Membrii Comisiei de selecție/Nume si prenume Semnătura 

1  

2  

3  

ATENTIE!  

 Toate anexele trebuie completate pe formatele indicate, sub sanctiunea excluderii din concurs;  

 Ordinea prezentarii documentelor va fi cea indicata in tabelul de mai sus, numerotarea paginilor se va realiza in 
mod continuu pe toate documentele;  

 Pentru a fi eligibil un dosar de candidatura trebuie sa aiba inregistrata mentiunea DA la TOATE criteriile de 
evaluare de mai sus  

 Păstrați dosarul în original în ordinea transmiterii documentelor scanate daca ati transmis Planul de Afaceri prin 
email. 
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special 
pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele 
inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12                                                  
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167 

 
 

 

GRILĂ DE ACORDARE A PUNCTAJELOR 

                                                                                                 Etapa II                                                                                 Anexa 10 

Nr. crt/ 
nr. 

sectiunii 
din 
PLA 

Criterii de evaluare Punctaj 

1 DATE GENERALE 0 

 Sunt completate toate informatiile solicitate 0 

2 
DESCRIEREA AFACERII 

10 

2.1 
Afacerea pentru care se doreste finantare este descrisa pe scurt si este clara. Activitatea  corespunde  unui cod CAEN si  prezinta pe scurt 
serviciile ce urmeaza să fie prestate sau produsele ce urmează a fi obținute și ce nevoi satisfac.  

2 

2.2 
 Viziunea întreprinderii este clara -  reprezinta dorinta  d e  a fi organizaţiei în viitor; f a c i n d  a p e l  l a  i n d i c a t o r i  s i  o b i e c t i v e  

2 
 

2.3 Problema sociala este identificata,(Grup tinta,  nevoia sociala, localizaare,)  2 
 

2.4 Misiunea sociala a întreprinderii si programele sociale sunt prezentate succinct si isi ating scopul propus 2 

2.5 
Sunt prezentate succint contextul social si  cel economic din zona in care se implementeaza planul de afaceri si modul realist  de atingere a 
obiectivelor  

2 
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3 MODELUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A ÎNTREPRINDERII SOCIALE 8 

3.1 

 

Modul de funcționare a intreprinderii sociale este prezentat coerent și argumentat, cu informații semnificative si cu referire la aplicarea si 

respectarea principiilor prevăzute la art. 4, lit. c și d, Legea nr. 219/2015 privind economia socială 
1 

3.2 
Este prezentata structura organizatorică a intreprinderii sociale si sunt evidentiate elemente generale ale politicii de resurse umane aplicate 

la nivelul intreprinderii sociale si  Sunt prezentate atribuțiile, expertiza și responsabilitățile personalului intreprinderii sociale 
1 

3.3 Sunt create 5 locuri de munca pe afacerea sociala 3 

 Sunt create 4 locuri de munca pe afacere sociala 0 

3.4 Două din cele 5  locuri de munca nou create  sunt ocupate de  două persoane care apartin grupurilor vulnerabile 3 

 Unul din cele 5 locuri de munca nou create  sunt ocupate de o persoană care apartine grupurilor vulnerabile 0 

4 
DIRECȚIILE STRATEGICE DE DEZVOLTARE A ÎNTREPRINDERII, AVÂND ÎN VEDERE ATÂT ACTIVITATEA ECONOMICĂ, CÂT ȘI 

MISIUNEA/PROGRAMELE SOCIALE ALE ACESTEIA 
8 

4.1 

 
Sunt prezentate, din punct de vedere economic si social, principalele directii de dezvoltare ale intreprinderii sociale pentru urmatorii 3 ani de 
activitate in corelare cu misiunea sociala asumata de intreprinderea sociala si problemele sociale identificate la nivelul comunitatii rurale 

3 

4.2 

 

Grupul tinta caruia se va adresa intreprinderea sociala este clar definit, modul in care se integreaza activitatea intreprinderii in contextul 
social si economic din zona respectiva este bine prezentat 

3 

Au fost identificați clienţi potenţiali si principalii concurenti ai intreprinderii sociale 2 

5 
DESCRIEREA PRODUSULUI/PRODUSELOR, SERVICIULUI/SERVICIILOR, RESPECTIV A  
LUCRĂRII/LUCRĂRILOR 

 

8 

5.1 Produsele/ serviciile/ lucrările sunt descrise clar și  detaliat 4 

5.2 Este prezentata strategia/politica de preț aplicata la nivelul intreprinderii sociale 2 

5.3 Este prezentata strategia de vânzări și distribuție, cu specificarea metodelor de vânzare și a canalelor de distribuție 2 

6 DESCRIEREA INVESTIȚIILOR CARE FAC OBIECTUL PRINCIPAL AL AFACERII 10 

6.1 
Echipamentele/materiale/obiectele de inventar/serviciile achiziționate, si justificarea necesitatii achizitionarii acestora sunt prezentate in 

concordanta cu specificul activitatii economice si sociale prezentate in cadrul planului de afaceri 
10 

6.2 
Este descries locul de implementare al planului de afaceri (ex. localitate; suprafata; utilitati existente, modalitati de asigurare a utilittailor in 

situatia in care acestea nu exista etc.)  
2 

6.3 Sunt identificate autorizatiile, avizele si acordurile necesare pentru implementarea si exploatarea investitiei.   

7 ACTIVITĂȚILE NECESARE IMPLEMENTĂRII AFACERII 10 

7.1 Sunt precizate si detaliate principalele activităţi prin care se va realiza proiectul de investiţii 5 
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7.2 
Analiza SWOT este prezentată coerent și argumentat prin analiza punctelor tari, punctelor slabe, oportunitatilor si amenintarilor si prin 

justificarea activitatilor propuse fata de acestea. 
5 

8 
PLANUL DE FINANȚARE ( suma 8.1+8.2+(unul din criteriile 8.1- 8.8) 

6 

8.1 Sunt prezentate sursele de finantare pe baza carora se va finanta activitatea intreprinderii sociale.  1 

8.2 
Sunt prezentate in mod logic rezultatele proprii economice si sociale propuse a se obtine in concordanta cu activitatile economice si 

socilale planificate a fi realizate 
 

8.3 Punctaj maxim pentru valoarea comtributiei proprie cofinantare asumata mai mare de 15,01% 5 

8.4 Cofinantare asumata de 14,01% - 15% 4 

8.5 Cofinantare asumata de 13,01% - 14% 3 

8.6 Cofinantare asumata de 12,01% - 13% = 2 

8.7 Cofinantare asumata de 10,01%- 12% 1 

8.8 Cofinantare asumata de 10% 0 

9 
PRINCIPII ORIZONTALE 3 

9.1 
In cadrul planului de afaceri este prezentat modul in care, se asigura respectarea măsurilor de promovare a principiilor orizontale: egalitate 
de gen/nediscriminarea (pe criterii de sex, rasă sau origine etnică, religie sau convingeri, dizabilitate, vârstă sau orientare 
sexuală)/accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități 

3 

10 
PREVIZIUNILE FINANCIARE ALE AFACERII  

30 

10.1 
Cheltuielile sunt corect încadrate în categoria celor eligibile, pragurile pentru anumite cheltuieli au fost respectate conform metodologiei, 
toate calculele din cadrul bugetului sunt corecte 

15 

10.2 Bugetul este structurat pe unități și costuri unitare pentru toate categoriile de cheltuieli incluse. 5 

10.3 
Valorile cuprinse în bugetul proiectului sunt susţinute de o justificare privind numărul de unități (cantitatea, după caz) și costul unitar pentru 
fiecare tip de cheltuială, corelate argumentat prin prezentarea de documente justificative (cel putin 2 oferte) 

10 

11 
SUSTENABILIATE 5 

11.1 
Planul de afaceri prezintă complet si argumentat ipotezele de lucru prin care justifica capacitatea de funcționare a intreprinderii sociala pe o 
perioadă mai mare de 13 luni după finalizarea perioadei de implementare, menținand condițiile care au stat la baza atestării ca întreprindere 
socială, precum si conditiile prevazute in planul de afaceri 

5 

12 PREZENTAREA MODULUI DE REPARTIZARE A PROFITULUI 2 

12.1 
Prin planul de afaceri se descrie si se argumenteaza modul de repartizare a profitului in cadrul afacerii, in conformitate cu prevederile Legii 

economiei sociale 219/2015, cu modificarile si completarile ulterioare 
 

 PUNCAJ MAXIM 100 
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Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială  
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru 
tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 
precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 
Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12                                                  
Proiect: ECONOMIE SOCIALĂ ÎN GAL CÂMPIA BRĂILEI 
Cod SMIS: 312167                                                                                                                                                 

 
ANEXA 11 

 
Grila de acordare a punctajelor in cadrul 

FAZEI a III-a – Interviu  
 

Fiecare concurent va prezenta în 5 minute ideea de afacere sociala, structura planului de 
afaceri și va argumenta, din perspectiva proprie, viabilitatea planului de afaceri.  

Prin intermediul expunerii, fiecare membru al comisiei va putea identifica și evalua gradul 
de înțelegere și explicitare a planului de afaceri, viziunea, motivația pentru inițierea afacerii 
sociale precum și credibilitatea viitoarei intreprinderi sociale. Membrii comisiei de evaluare 
vor formula întrebări specifice. Fiecare criteriu se evaluează și se punctează astfel: 

 Foarte slab: 0-5 puncte 

 Slab: 6-10 puncte 

 Satisfăcător: 11-15 puncte 

 Bine: 16-20 puncte 

 Foarte bine: 21-25 puncte 

 

 
 

Nr. 

crt. 
CRITERII INTERVIU 

Punctaj 

maxim 

1.  

Gradul de cunoaștere a domeniului de activitate vizat de planul de 
afaceri (produsele/serviciile vizate de afacere, nevoile și problemele 
pe care le rezolvă pentru potențialii clienți și avantajele/beneficiile 
reale oferite) 

25 

2.  

Gradul de motivație pentru inițierea unei afaceri sociale, precum si 
cunoasterea nevoii sociale si categoriile de persoane careia i se 
adreseaza intreprinderea sociala 

25 

3.  
Potențialul de asigurare a sustenabilității și de dezvoltare a afacerii 
sociale pe termen mediu și lung 

25 

4.  
Informatiile furnizate de concurent sunt în acord cu planul de afaceri și 
cu realitatea pieței 

25 

PUNCTAJ TOTAL:          100 
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